11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 11:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2009 11:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121852/answer/121853




YBaxkaemas Hapgexna!l
1. ITo noBOny pe3yiIbTaTOB CllepMOrpaMME 1 BaM yxKe oTBedara.

2. HacnepcTBeHHast MpeOpaclioNokeHHOCTh K aJlJIepruy, cCaxapHoMy AuabeTy, MOueKaMeHHOM
6one3Hu cymecTyeT. BymeT i 9Ta MpeapacioiokeHHOCTh y Bamero pe6eHka - 1Mo criepMorpamMme
CKa3aTh HEBO3MOXKHO. HyKHO reHeTHYeCcKoe KOHCYIbTUPOBaHMUE.

Ynaun.



